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I –  : دفتر الذروط 

مع مراعات الجهدة و الذروط  اقل وقتفي و النظام إلى ملء قارورات الدواء بكمية كبيرة ىذا  ييدف :التأليوىدف  .1
  .الرحية

  عاممة. أشغهلات 6ام عمى ظيحتهي النوصف التذغيل :  .2
 الإتيان بالقارورات:   1الأشغهلة 

 انتموال A2و A1 تينامام الرافع تين، وجهد قارور  M1عبر البداط  الذي يديره المحركتأتي القارورات الهاحدة تمه الاخرى 
  A2و A1دفع قارورتين في نفس الهقت بهاسطة الرافعتين  ؤدي الىي P0 و  P1انبهاسطة الممتقط عمى التهالي امعني يكذف

 العمميات التالية:نفس الهقت في  اين تتمإلى مركز الملء 
 التغميف : 3الأشغهلة                     الملء :  2الأشغهلة          

 الطبع:  5الأشغهلة        وضع الددادات    :  4الأشغهلة          
 ة.المراكز الأربعلمتحهيل بين ىذه  M2الذي يديره المحرك يدور البداط بعد ذلك      

 (التحهيل بين المراكز)التقديم:  6الأشغهلة          
 :  تهضيحات

 .  C2و  C1 ذراعي الرافعتينفي نفس وقت خروج  Rch2و Rch1تدخين المقاومتين يتم  -
خلال الألمنيهم  مع القارورة البلاستكية من غلاف بهاسطة تبدا عممية التمحيم   C2و  C1  ذراعي الرافعتينعند نياية نزول  -

 . تينا الابتدائيمإلى حالتي اثم تعهد  t2=3sقدرىا مدة زمنية 
 غلاف الألمنيهم. عمىر مكان الثقب يلتغي t3=1sلمدة  M3كيدور المحر ذلك  بعد -

 مدتهى  مراقبةلىذا لمدماح قارورة و  121بهاسطة جرس بعد ملء تنبيو العامل  بغيةتتهقف عممية الإتيان بالقارورات  -
 .خزان الدواء

  لاء القارورات الجاىزة خارج الدراسة.خوا الإتيان بالددادات   -
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  حدب القهانين المعمهل بيا دوليا الأمن: .3
 .ختراص بة و الريانة الدورية و آخر دون اعامل مختص لعمميات المراق:  الاستغلال .4

 
 - IIالهظيفيلتحميل ا : 

 .(A-0الشذاط ) خططم الهظيفة الذاممة:
 

     

             

       

               

             

               

                  

       

WP WE E∑t

                   

A-0

 
 
 

 

 

 

WE طاقة كيربائية : 
WPطاقة ىهائية : 
E  تعميسات الاستغلال : 

: تأجيل ∑  t= t1+t2+t3+t4 

 V  , 50HZ380/ 220   شبكة التغذية:
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III-  هيكمة الشعام الالي: 
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IV- جدول الاختيارات التكشهلهجية : 

 .يتحكم كير وىهائ ذاتكل السهزعات  ملاحعة:

 الأشغهلات
 

 السمتقطات السشفذات الستردرة السشفذات

 
 

الاتيان 
 بالقارورات

M1  محرك لاتزامشي ثلاثي :
 الطهر 

 A1 رافعة ثشائية السفعهل : 
 A2رافعة ثشائية السفعهل : 

 KM1 ملامس كيرومغشاطيدي : 
  dA1+,dA1- مهزع ثشائي الإستقرار : 
  dA2+ ,dA2-مهزع ثشائي الإستقرار : 

P1  قارورة امام : ممتقط الكذف عنA1  
P0  قارورة امام : ممتقط الكذف عنA2 

a10 ,a11  ممتقط نياية الذهط لمرافعة :A1 
 a20,a21 ممتقط نياية الذهط لمرافعة : A2  

 
 

 السلء
 

B1 رافعة ثشائية السفعهل : 
 B2رافعة ثشائية السفعهل : 
 EV1 : كيروصسام 
 EV2 كيروصسام : 

  dB1+,dB1-مهزع ثشائي الإستقرار : 
  dB2+,dB2-مهزع ثشائي الإستقرار : 

KEV1ملامس كيرومغشاطيدي : 
KEV2ملامس كيرومغشاطيدي : 

 T1 مؤجمة : 

b10 ,b11ممتقط نياية الذهط لمرافعة :B1  
 b20 ,b21ممتقط نياية الذهط لمرافعة : B2  

t1=5s زمن السلء : 
P2 ممتقط الكذف عن قارورة في مركز السلء : 

 
 
 

 التغميف 
 

 C1رافعة ثشائية السفعهل : 
 C2رافعة ثشائية السفعهل : 
 M3 محرك لاتزامشي ثلاثي :

 الطهر
 RCh1مقاومة التدخين :  
 RCh2مقاومة التدخين :   

  dC1+,dC1-مهزع ثشائي الإستقرار : 
  dC2+,dC2-مهزع ثشائي الإستقرار : 

KM3 :ملامس كيرومغشاطيدي 
KR1ملامس كيرومغشاطيدي : 
KR2ملامس كيرومغشاطيدي : 

T2مؤجمة :            T3مؤجمة : 

 c10 ,c11ممتقط نياية الذهط لمرافعة :C1  
  c20 ,c21ممتقط نياية الذهط لمرافعة : C2  

P3 ممتقط الكذف عن قارورة في مركز :
 التغميف
t2=3s  زمن التمحيم : 
t3=1s  زمن دوران السحرك :M3  

 
وضع 
 الددادات

 Dرافعة ثشائية السفعهل : 
 E1رافعة ثشائية السفعهل : 
 E2رافعة ثشائية السفعهل : 
 V ماصة ىهائية أحادية :

 الإستقرار 

 dD+,dD-مهزع ثشائي الإستقرار : 
  dE1+,dE1-مهزع ثشائي الإستقرار : 
  dE2+,dE2-مهزع ثشائي الإستقرار : 

dV ع أحادي الإستقرار: مهز 

d10 ,d11ممتقط نياية الذهط لمرافعة :D  
e10 ,e11ممتقط نياية الذهط لمرافعة :E1  
e20 ,e21ممتقط نياية الذهط لمرافعة :E2  

P4  ممتقط الكذف عن قارورة في مركز :
 التغميف

 
 

 الطبع
 

 F1رافعة ثشائية السفعهل : 
 F2   رافعة ثشائية السفعهل : 
 

  dF1+,dF1-مهزع ثشائي الإستقرار : 
  dF2+,dF2-مهزع ثشائي الإستقرار : 
 T4 مؤجمة : 

 f10 ,f11ممتقط نياية الذهط لمرافعة :F1  
 f20 ,f21ممتقط نياية الذهط لمرافعة :F2  

P5  ممتقط الكذف عن قارورة في مركز :
 الطبع

 t4=2sزمن الطبع: 
: ممتقط نياية الذهط لمكذف عن دوران MOSFET  mبسقاحل مزخم استطاعة   : محرك خطهة خطهة M2  التقديم

 البداط 
لهحة 
 التحكم

 Dcy       .زر التذغيل :Ar         .زر التهقيف :Init التييئة  : زر 
Auto/C/C دورة  أو آلي /نسط التذغيل دورة اختيار: مبدلة. 

Au الاستعجالي: زر التهقف  
RT1, RT3 مرحلات حرارية لحساية السحركات : 

Réa زر إعادة التدميح :   
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 V- لسشاولة الزمشية :ا 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(GS) متمن الأمن 

 

(GCI) متسن القيادة و التييئة 

 

الطبع أشغولة  

تبالقارورا الإتيانأشغهلة   

 

 

 متسن تشديق الأشغهلات 
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VI- لسشاولة الزمشية :ا 
.و والرهتيالكذف عن القارورات و عدىا و التشبيدارة  

K
K

S
R

Q
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  .طوةدارة التحكم في المحرك خطوة خ 
 

 

 دارة التحكم في مقاومة التدخين: 
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   . Rch1 دارة التحكم في مقاومة التدخين 

U2=
110v

U1=
220V

D2D1

Th2Th1

TR

B

A

          
 
  

  

+5V

VB VS1 VS2

KA

C1

C2
R1

R2

D

IG

T=TH+TL=10ms

RB

D3

X31
IS

F7

F8 F9

R

S

Q
X33

rr

Rc
h1

= 
75
W

US

Tr

     05

 

U (t)        Sin        (V) 

Rc
h1

RG

     
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

TYPE Tension inverse Courant  max 
1N4148 100V 100mA 
1N4001 
1N4004 
1N4007 

50V 
400V 
1000V 

1A 
1A 
1A 

1N5404 
1N5408 

400V 
1000V 

3A 
3A 

    ( )    ( )     ( ) TYPE 
600 1,6 3,8 TYN806 
800 1,8 32 TBW48-800 
600 1,4 5 C122D 
1400 1,35 1210 TN933-14 

 

01الجدول  
02الجدول  

 فيارس الرانع 

  

 SN74LS90دارة السشدمجة  *
 بالسيكرو مراق* دارة 
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 العسل السطمهب
 . 01وثيقة الإجابة عمى  A0النذاط البياني  مخطط أكمل :1س
 أرسم  متمن أشغهلة التغميف من وجية نظر جزء التحكم. : 2س
 . 01وثيقة الإجابة عمى  X53أكمل جدول التنذيط و التخميل و المخارج و كتابة معادلة المرحمة  : 3س
 .01وثيقة الإجابةعمى  F1التحكم و الاستطاعة لمرافعة  تيدار  و 5أكمل رسم دارة المعقب الكيربائي للأشغهلة  : 4س

 .( 10الذكل)دارة الكذف عن القارورات و عدىا و التشبيو الرهتي  
 .F2و    F1دور كل من الطابقين  حدد :5س
  زمن.ىذا ال التنبيو الرهتي ثم أحدب زمنالذي يتحكم في  F3الطابق حدد اسم :6س
 و التيار الذي يمر في وشيعة المرحل من أجل   أحدب التيار  ثمدوره  حددو  T3العنرر  سمي F4في الطابق  :7س

           
    أكتب عبارة ثم F5دور الطابق  حدد :8س

  .   بدلالة      
    .D5و D4الثنائيتين  و F6دور الطابق  حدد :9س
 من اجل   المردود  احدبثم      و الاستطاعة الممترة من طرف التغذية     أحدب الاستطاعة المفيدة   :10س

  ( )          (  ) 
وثيقة عمى  المدتعممة  مع تحديد نهع البهابة 7490قارورة باستعمال الدارة المندمجة  121أكمل رسم دارة العداد لعد  :11س

 .02الإجابة 
  . (50الذكل )دارة التحكم في مقاومة التدخين

  .        من أجل     أحدب قيمة  و     كتب عبارة دور اشارة المخرج  ثم ا F7دور الطهابق  حدد :12س
 .02وثيقة الإجابة  عمى F8أكمل جدول تذغيل الطابق : 13س
 . Qnو  Sو   Rبدلالة     Qأكتب معادلة المخرج  ثم F8في الطابق   X33و   X31دور المرحمتين  حدد :14س
            عمما أن زمن القدح      أحدب زاوية القدح   :15س
   في المقداح  و التيار المتهسط المباشر المار  ̅  أحدب التيار المتهسط المباشر المار في مقاومة التدخين  : 16س

̅̅ ̅̅ . 
المناسبين  ار العنررينقم باختي ثمأحدب ىذه المقادير  ،Th1و D1أي مقادير يتم اختيار العنررين اساس عمى  :17س 

 .  07الرفحة  02و  01الجدولين  فيائق الرانع وث حدب 
 .02وثيقة الإجابة  عمى F9أكمل رسم الإشارات المناسبة لتذغيل الطابق  :18س

 دارة التغذية : 
أجريت .⁄        ,           , ما يمي : معمهماتو تغذى الملامدات المدتعممة بمحهل كيربائي كتب عمى لهح

 عميو تجارب فكانت النتائج كالتالي : 
  : التجربة في الفراغ       ,          
 :  تجربة الدارة القريرة من أجل تيار ثانهي اسمي ,                   

 .  ثانهي استنتج قيمة المقاومة المحهلة لم ثمأحدب شدة التيار الاسمي في الثانهي  :19س
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قدره  إذا كان المحهل يرب تيارا اسميا في حمهلة حثية بمعامل استطاعة مردود والأحدب قيمة اليبهط في التهتر  :20س
 .          معاوقة  و 0880

  .دارة التحكم في السحرك خطهة خطهة 
الخطهة مقدار و  (الخطهاتالهضعيات)ثم احدب عدد  (40)الذكل ونمط التبديل لممحرك خطهة خطهةحدد نهع القطبية  :12س

  الزاوية.
 . 03وثيقة الإجابة عمى  TRISBو  TRISAأكمل محتهى الدجمين  :22س
 .03وثيقة الإجابة أكمل جدول تذغيل المحرك خطهة خطهة عمى  :23س
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 الاسم والمقب : ..............................       تسلأ وتدمم مع ورقة الاجابة                                           01وثيقة الإجابة 
 (A0) مخطط النذاط:: 1ج

            

1

1

1

1

1

1

1:      

          

E

E

E

E

E

E

…….

…….

…….

…….

…….

…….

…….

……. …….

... ...

...

... ...

... ... ...

... ... ...

... ...

….

..........

..........

..........

..........

..........
1

2

3

4

5

6

...

...

 :   و الأفعال : جدول التنذيط و التخميل 3ج
 الأفعال التخسيل التشذيط السرحمة
X50    
X51    
X52    
X53    
X54    
X102    

 :    F1و دارة التحكم و الاستطاعة لمرافعة  5: دارة المعقب الكيربائي للأشغهلة  4ج  
 

F1 
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 ...الاسم والمقب : .........................               تسلأ وتدمم مع ورقة الاجابة                                    02وثيقة الإجابة 
 .مع تحديد نهع البهابة  7441قارورة باستعمال الدارة المندمجة  121: دارة العداد لعد   11ج

Q3Q2Q1Q0

  

CLKA

CLKB

R0(1) R0(2) R9(1) R9(2)

SN7490

Q3Q2Q1Q0

  

CLKA

CLKB

R0(1) R0(2) R9(1) R9(2)

SN7490

Q3Q2Q1Q0

  

CLKA

CLKB

R0(1) R0(2) R9(1) R9(2)

SN7490

                

H

N=120

 :  F8: تذغيل الطابق   13ج 
 RCH KA Tr Q R S X33 X31المقاومة 
      0 1 
      0 0 
      1 0 
      1 1 

 F9: رسم الإشارات المناسبة لتذغيل الطابق  18ج

vs1

vs2

IG
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US
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 ...الاسم والمقب : .........................               تسلأ وتدمم مع ورقة الاجابة                                    03وثيقة الإجابة 
  :TRISBو  TRISAمحتهى الدجمين  :22ج

        

 

        

 : جدول تذغيل المحرك خطهة خطهة :  23ج

 قيسة و جية التيار وضعية الدوار اتجاه الدوران
 Bالطهر 

 قيسة و جية التيار
 Aالطهر  

 PORTAمحتهى الدجل  السقاحل السذبعة
RB7…………RB0 

 1 1 X     Y T2-T0 00000101 
2 U     V X     Y T6-T4-T2-T0 01010101 
     

     
     
     
     
     

 

 

 انتيى السهضهع الاول                                    
 

TRISA 

TRISB 
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 0202الشعبة : تقنً رٌاضً بكالورٌا تجرٌبً ة ( ادة : التكنولوجٌا ) هندسة كهربائٌالإجابة النموذجٌة. م
 ولاٌة المدٌة 

 عناصر الإجابة )الموضوع الأول ( 
 

 العلامة 

مجمو مجزأة 
 ع 

 :  ) A0 (: مخطط النشاط البٌانً 1ج 

1

1

1

1

1

1

  :       1

          

E

E

E

E

E

    

              

             

            

           

    

             
        

            

          

          

           

       

     

       
        

      

(A-1)

(A-2)

(A-3)

(A-4)

(A-5)

(A-6)

EP

EP

EP

EP

EE

EE

EE

t1

t4

               
                 

EEE EP

t2 t3

EE

EE

 

 
0,05 

X 
30 

 
 
1,5 

 متمن أشغولة التغلٌف من وجهة نظر جزء التحكم :  2ج

31

32

33

34

dC1- dC2-

X3.X105.P3

C10.C20

X35

dC1+ dC2+

T2

C11.C21

t2/ X32/ 3s

X5

  
 

 

     

30

35

KM2 T3

t3/X34/1s

3

KRch1 KRch2

KRch1 KRch2

 

 
 

تمثيل الأشغولة 
+ 

 مرحلة الخروج
 و القابلية
=0,25 

 
 مرحلة +قابية

0,25 *5 
=1,25 

 
 الأفعال

0,125*4 
=0,5 

 

 
 
 
 
 
 
 

02 

       : جدول التنشٌط و التخمٌل و الأفعال و معادلة المرحلة  2ج
 الأفعال التخمٌل التنشٌط حلةالمر

X50       
̅̅̅̅            / 

X51                            
     

  
X52                         
X53                    

     
  

X54                      / 
X102                            / 

 
    (          )    

̅̅ ̅̅ ̅ 
 
 

 
 التنشيط
0,75 

 
 التخميل

0,5 

 
 الأفعال

0,25 

 
 المعادلة
0,25 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
1,75 
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  5شغولة : دارة المعقب الكهربائً للأ 4ج

 

F1 

 
 
 

E4 

 

 

E1 

  

E4  

 

E1 

 

 

 52 53 
Z  
A  
C  

E4  

 

E1  

F1 

 

 

51
 

F1 

 
 

 

 

 

 

 

  

E4 

F3 

E1 

F2 

 54 
Z  
A  
C  

E4  

F3  

E1 

F1 

F2  

 

50

X5 X105 P5X5 f11 f21
t4 f10 f20

24V~

..

.
X200

X200

+
-

+
-

F1        

dF1
-dF1

+

X51

pp

X53

1412

 

 التغذية

0,25 
 
 X200المرحلة  

0,25 

 
 التنشيط

0,75 

 
 التخميل

0,25 

 
دارتي التحكم و 

 الاستطاعة

0,5 

 

 
 
 
 
 
 
 

02 

 : دور الطابقٌن  4ج

 F1 عن مرور القارورات  : خلٌة كشف       F2   دارة ضد الإرتداد بالقلاب : ̅ ̅  

 
0,25*2 

 
0,5 

 NE555: مؤجلة بالدارة   F3: اسم الطابق  5ج

( )        حساب زمن التأجٌل :         ( )                    ( ) 
         

 
0,25 
0,5 
 

 
0,75 

 : رفع معامل التضخٌم السكونً )تضخٌم التٌار(الدورمقحل دارلنطون      : T3: اسم العنصر 6ج

                      :   حساب التٌار 

     
       

  
 

          

      
                      

 :   حساب التٌار الذي ٌمر فً الوشٌعة  

                      حٌث                     
         ,                         

 
0,25 * 2 

 
0,5 
 
0,5 
 
 

 
 
 
1,5 

 : مضخم توتر غٌر عاكس   F5: دور الطابق   7ج

 عبارة 
 :     بدلالة    

   و منه :              ,          
  

  
 

  
              

  

  
          

  
        ,     

  (  
  

  
)     (  

    

   
)     

 
0,25 
 
 
 
 
01 

 
 
 

 
 
 
1,25 

 جذب -دفع  Bخم إستطاعة  صنف : مض F6: دور الطابق  8ج

 .  T5و   T4: نزع التشوهات الناتجة عن توتر العتبة للمقحلٌن  D5و  D4دور الثنائٌتٌن  

 
0,25 * 2  

 
 
 
 

 
0,5 
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 :   𝜂و      و     حساب  :  01ج

     لدٌنا   : 
      √                      و منه :          

          ,            
     

 

     
 

   

    
 

        ,          
           

     
 

       

       
 

𝜂          ,        𝜂  
  

  
 

     

    
 

 
0,25  

 
 

0,25 
 
 

0,25  
 
 

0,25 

 
 
 
 
01 

  0442قارورة باستعمال الدارة المندمجة  102دارة العداد لعد :  00ج

Q3Q2Q1Q0

  

CLKA

CLKB

R0(1) R0(2) R9(1) R9(2)

SN7490

Q3Q2Q1Q0

  

CLKA

CLKB

R0(1) R0(2) R9(1) R9(2)

SN7490

Q3Q2Q1Q0

  

CLKA

CLKB

R0(1) R0(2) R9(1) R9(2)

SN7490

                

H

 

 
 الساعة 

0,5 
 

 البوابة المنطقية 
0,25 

 
 الشرط 
0,25  

 
 

الارغام 
 0+الوضع في 

 0,25 

 
 
 
 
 

1,25 

 المنطقٌة  : مولد نبضات ) إشارة الساعة ( بالبوابات   F7 دور الطابق:  01ج

 ( )                      ( )                  :   عبارة الدور

                  ,            :    حساب  
 

           ( )
 

        

                  
 

0,25 
 

0,25 
 
 

0,25  

 
 

0,75 

  F8طابق جدول تشغٌل ال:  02ج

 RCH1 KA Tr Q R S X33 X31المقاومة 
 1 0 1 0 1 مشبع محرضة تعمل
 0 0 0 0 1 مشبع محرضة تعمل 

غٌر  لا تعمل 
 محرضة 

 0 1 0 1 0 مانع 

غٌر  لا تعمل 
 محرضة 

 1 1 0 0 0 مانع
 

 
 
 
 

0,25 * 4 

 
 
 
 
01 

  : نهاٌة التسخٌن         : بداٌة التسخٌن               : دور المرحلتٌن 03ج
 :  من المخطط المنطقً نجد  كتابة معادلة المخرج   

     ̅̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅     ,  ̅     ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ 

̅̅          ,(    ) ̅             : و منه ̅̅ ̅̅ ̅̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ 
                                                                                  

                                                        
 
 

0,25 * 2  
 
 

0,75 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

1,25 
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           من أجل    حساب زاوٌة القدح :  15ج

                                             

   
 

 
        

 
0,25 * 2  

 
0,5 

   و التٌار    ̅  حساب التٌار :  05ج
̅̅ ̅̅   :  

  ̅  
  ̅̅ ̅̅

   
       ,     

̅̅ ̅  
     

 
 (       )  

     √ 

    
 (       )         

̅                                            و منه ّ:  
     

  
           ̅         

                                             
̅̅ ̅̅  

  ̅

 
 

    

  
          

̅̅ ̅̅         

 
 

0,5+0,25 
 
 
 

0,25 

 
 
 
01 

 على أساس :    و      ٌتم إختٌار العنصرٌن  :  06ج

   ًالتوتر العكسً الأعظم    
    و    للمقداح  ̂

 .  D1 لثنائٌةل ̂

  ًالمباشر الأعظمالتٌار IDmax لثنائٌة المار فً اD1  والتٌار المباشر   ̅̅ ̅̅  حالمقدا المار فً  ̅

 .(    )أجل زاوٌة قدح معدومة من 

 حساب المقادٌر : 

    
̂    ̂      √         

̂           

   
̅̅ ̅̅        

  ̅

 
 

  ̅̅ ̅̅

      
 

     √  (      )

        
       

̅̅ ̅̅    ̅         

 : بمقارنة القٌم المحسوبة مع القٌم المعطاة من طرف الصانع ٌتم اختٌار ما ٌلً : اختٌار العنصرٌن

  : المقداحTYN806 

  : 1الثنائٌةN4004 

 
0,25 * 2 

 
 
 
 

0,25 
 

0,25 
 
 

0,125 * 2 

 
 
 
 
 
1,5 

   F9رسم الاشارات المناسبة لتشغٌل الطابق :  07ج
vs1

vs2

IG

U2

US

VDD

wt

wt

wt

wt

wt

VDD

 

 
 
 
 
 
 

0,25  * 2  

 
 
 
 
 
 
0,5 

 :    حساب شدة التٌار الاسمً فً الثانوي :  08ج

                 
  

   
 

  

  
              

 :     حساب          

   
    

    
  

 

  
                 

 
0,25 
 
 
 

0,25 

 
 
0,5 

     حساب قٌمة الهبوط فً التوتر:  11ج

       (               ) 

     (                      )             

 
0,25 

 
 
01 

   .المقداح والثنائٌة ٌمر بهما نفس التٌارملاحظة : 
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𝜂       حساب المردود    :   
  

  
      

                                                   حٌث :             

                                         
 و منه : 

 𝜂  
    

    
             

 
 
0,25 
0,25 
 
 

0,25  

 

         نوع القطبٌة : ثنائً القطبٌة       :  10ج

     نوع التبدٌل : غٌر متناظر )نصف الخطوة(               

    و      حٌث :                                حساب عدد الخطوات :

                  
 وٌة    : حساب الخطوة الزا

   
   

    
 

   

 
           

 

 
     

0,25 
0,25 
 
 
0,5 
 
 
 
 

0,25 

 
 
 

1,25 

 :TRISBو  TRISAمحتوى السجلين :  11ج
1 1 1 1 1    

 
 0 0 0 0 0 0 0 0 

 
 

0,25 * 2  

 
 
0,5 

 جدول تشغيل المحرك خطوة خطوة : :  12ج
اتجاه 
 الدوران

وضعية 
 لدوارا

 قيمة و جهة التيار
 Bالطور 

 قيمة و جهة التيار
 Aالطور  

 PORTAمحتوى السجل  المقاحل المشبعة
RB7…………RB0 

اتجاه 
عقارب 
 الساعة 

1 0 X     Y T2-T0 00000101 

2 U     V X     Y T6-T4-T2-T0 01010101 
3 U     V 0 T6-T4 01010000 

4 U     V Y     X T6-T4-T3-T1 01011010 

5 0 Y     X T3-T1 00001010 

6 V     U Y     X T7-T5-T3-T1 10101010 

7 V     U 0 T7-T5 10100000 

8 V     U X     Y T7-T5-T2-T0 10100101 
 

 
 
 

 اتجاه الدوران 
 + 

 وضعية الدوار 

0,25  
 
 
 
 

0,25 * 4  

 
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

1,25 

 )مقحلٌن ممررٌن (   1ار فً طور المحرك من أجل الحالة حساب التٌار الم:  13ج

    (      )         
  

        
 

  

          
  

         

 
 
0,5 

 
 
0,5 

 
 22المجموع :  

 . 0.0فً  22مٌذ من نضرب  التقطة التً ٌتحصل علٌها التل 20الى  22و لتحوٌل النقطة من  22التنقٌط على  سلمملاحظة :

 12/20:  النهائٌة فنتحصل على العلامة 0.0نضربها فً  12 /22مثال : اذا تحصل التلمٌذ على
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